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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یهاوخاو دروم همانشخب تریاغم مدع رب ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه79/10/4 خروم 279 هرامش همانداد ریوصت

2500/5/30:هرامش
30/05/1380:خیرات
دراد:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

دروم همانشخب تریاغم مدع رب ینبم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه 4/10/79 خروم 279 هرامش همانداد ریوصت
تیاعر و علاطا تهج نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 54 هدام دافم اب یهاوخاو
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب نآ دافم

یداجس اضریلع دیس
یتایلام ینف لک ریدم

279:همانداد هرامش
04/10/1379: خیرات
78/235:هدنورپ هسلاک
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه:یگدیسر عجرم
ناگیاش زرمارف یاقآ:یکاش
روما ترازو یتایلام یاهدمآرد نواعم 5/7/1376 خروم 28464 هرامش همانشخب لاطبا:هتساوخ و تیاکش عوضوم
.یئاراد و یداصتقا
یئاراد و یداصتقا روما ترازو یتایلام یاهدمآرد قبسا نواعم،تسا هتشاد ملاعا یمیدقت همانتیاکش یط یکاش:همدقم
اب همانشخب کی دنب رد .دنا هدرک رداص یتایلام نازیمم یارجا روظنم هب ار 5/7/1376 خروم 28464 هرامش همانشخب
و رجاتسم هک مادام دنس تدم یاضقنا زا دعب کلاما هراجا میوقت .....تسا هدش دیق اهتایلام نوناق 54 هدام هب دانتسا
لاام هک دراد تحارص میقتسم یاهتایلام نوناق 54 هدام .دشاب یمن یرورض ...تسا هدرکن ر�غت دنس رد جردنم یربراک
رد نوناق داوم ریاس رد هن و هدش دای هدام رد هن یصاخ دیق هنوگ چیه و دوش یم ن�عت یمسر دنس یور زا هراجلاا

فلاخرب رگید یرظنم زا .تسا هدماین یمسر هراجا دنس رد یربراک عون ر�غت تروص رد هراجا غلبم ددجم میوقت صوصخ
دیکات یعون هکلب هدشن ذخا یتایلام یلاع یاروش ءاضعا یتروشم رظن اهنت هن میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام کی دنب
نوناق رد هحرصم دافم یفان دناوت یمن یا همانشخب چیه هکنیا هب تیانع اب .تسا هدمآ لمع هب همانشخب دافم یارجا رد
.تسا اعدتسا دروم یضتقم مکح رودص و یگدیسر،دشاب
29/5/1379 خروم 6873/91 هرامش همان یط روکذم تیاکش هب خساپ رد یئاراد و یداصتقا روما ترازو یئاضق هدنیامن
و نارهت ناتسا یئاراد و یداصتقا روما لک هرادا 21/10/1378 خروم 17995/124 هرامش همان ریوصت لاسرا هب تردابم
هدمآ یتایلام یلاع یاروش سیئر همان رد .تسا هدومن یتایلام یلاع یاروش 18/5/1379 خروم 5/30 -761 هرامش همان
مغریلع هباشم کلاما ساسا رب هراجلاا لام نازیم میوقت ای و یمسر دنس قبط هراجلاا لام باستحا ظاحل زا نوچ،تسا
هکنیا نودب یتایلام یاه هزوح زا یضعب و دیدرگ یم لامعا یفلتخم یاهشور و ناونع یلئاسم هرداص یاهلمعلاروتسد
هنوگنامه اذل.دندومن یم یراج شزرا شیازفا و هراجلاا لام میوقت هب تردابم دشاب هدش ضوع طیارش ای و ر�غت رجاتسم
رد نوناق فلاخ یاه هیور هلسلس لامعا زا یریگولج و نوناق حیحص یارجا روظنم هب،تسا روکذم زین همانشخب و دصرد هک
و هتفرگ رارق روکذم یدوم داریا دروم هک نآ کی دنب دافم و هدیدرگ رداص روکذم همانشخب هراجلاا لام نازیم ن�عت
یرایسب عفار رودص نامز زا و دشاب یم میقتسم یاهتایلام نوناق 54 هدام تاررقم اب قبطنم هدومن ار نآ لاطبا تساوخرد
دافم اب دروم قیبطت و ینوناق یاهلمعلاروتسد و تاررقم یارجا رد یرومام رگا و هدوب یتایلام عجارم و نایدوم تلاکشم زا
رداص لمعلاروتسد ضقن و نوناق نتفرگ هدیدان بجوم دیابن بلطم نیا دشاب هدش فلاخ ای هابتشا بکترم لمعلاروتسد

1380/05/30 :دنس خیرات
30/5/2500 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر یلع دیس( یتایلام ینف لک ریدم :هدننک اضما

)یداجس

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
زا نارهت کلاما یراج شزرا
دعب هب1382 لاس درکلمع
هک یکلاما هراجا یاهدادرارق*
دشابیم یزرا تروصب
لومشم دمآرد هبساحم ذخأم*
کلاما هراجا تایلام
هراجا دوجو تروص رد هراجادمآرد
نآ یور زا یتسیاب یمسر همان
ددرگ هبساحم
رس لاقتنا و لقن تایلام هبساحم*
یشورفب و زاسب یلفق
هراجلاا لام میوقت هوحن دروم رد
یم هراجا و نهر هک ینامز رد
دشاب
عبرم رتم ره یراجا شزرا ن�عت
میوقت نویسیمکطسوت کلاما
کلاما
طباوض یلک یوگلا یارجا هوحن
شزرا و یتلاماعم شزرا ییارجا

یراج
حرط ییارجا لمعلاروتسد
85 لاس درکلمع یراهظادوخ
کلاما شخب
دوخ حرط یئارجا لمعلاروتسد
شخب 84 لاس درکلمع یراهظا
کلاما

هزوح کلاما یراجا شزرا لودج
هموح و یررهش ،ناریمش،نارهت
همانشخب رد اهب هراجا حلاصا

45672- 80/8/8
خروم 279 هرامش همانداد ریوصت

ناوید یمومع تأیه79/10/4
مدع رب ینبم یرادا تلادع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/2500 :همانشخب

30/5/2500 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/54-1/2526 :همانشخب
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یمومع تایه .دهد رارق ینوناق یارجا ریسم رد ار روما یتایلام فلاتخا لح عجارم هب هعجارم اب دناوت یم یدوم هکلب ددرگ
و یودب بعش یاسور روضح اب و یدابآ فجن یرد نیملسملا و ملاسلاا تجح تسایر هب قوف خیرات رد یرادا تلادع ناوید
تردابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا و یسررب و ثحب زا سپ و لیکشت رظن دیدجت بعش ناراشتسم و اسور
.دیامن یم یأر رودص هب

)))یمومع تأیه یأر (((

و یداصتقا روما ترازو یتایلام یاهدمآرد نواعم 5/7/1376 خروم 28464 هرامش همانشخب دافم هکنیا هب تیانع اب
رد یساسا تار�غت و هراجا تدم ءاضقنا زا سپ یراجیتسا کلاما رد تایلام لومشم دمآرد باستحا تیفیک هب رظان یئاراد
نآ هب تبسن هک 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 54 هدام رد ررقم مکح اب ،دشاب یم یمسر هراجا ناگرا

.دشن هتخانش ریاغم دراد یعوضوم جورخ

یدابآ فجن یرد یلعنابرق
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه سیئر

هتسباو ینوناق داوم

دادرارق هک یدراوم رد و دریگیم رارق تایلام صیخشت یانبم یداع ای یمسر زا معا دادرارق ساسا رب هراجا دمآرد - 54 هدام
... ای دشاب هتشادن دوجو

و کلاما یلم هناماس دانتسا هب هک تیعمج رفن رازهدصکی یلااب یاهرهش هیلک رد عقاو ینوکسم دحاو ره -ررکم 54 هدام
...وم روشک ناکسا

یهاوخاو دروم همانشخب تریاغم
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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